

Депутаты на страже интересов Гагаузии и ее жителей

(Окончание).

В ходе обсуждения этого вопроса депутаты пришли к выводу, что необходимо провести выборы не только в Баурчинском избирательном округе, но и в Чадыр-Лунгском избирательном округе №5.

Принято решение организовать частичные выборы депутатов в НСГ в этих округах. На следующем пленарном заседании Народное Собрание сформирует состав ЦИК по выборам в НСГ и назначит дату выборов.

Народное Собрание рассмотрело обращение Совета с. Русская Киселия Комратского района с просьбой присвоить теоретическому лицу этого села имя Григория Виеру, выдающегося деятеля молдавской литературы и искусства. Депутатский корпус автономии удовлетворил просьбу Киселийских советников и принял соответствующее решение.

Рассмотрено также обращение технического персонала детского сада №5 с. Конгас с просьбой о повышении заработной платы. Но в связи с тем, что решение данного вопроса не входит в компетенцию региональных властей, Народное Собрание поручило Исполкому Гагаузии изучить его и подготовить соответствующую законодательную инициативу в Парламент РМ.

Час Исполкома Гагаузии

В ходе «Часа Исполкома» депутаты заслушали информацию о деятельности главного управления экономического развития, торговли, сферы услуг и внешнеэкономических связей АТО Гагаузия. С докладом по этому вопросу выступил начальник управления Виталий Кюркчу, который отметил, что возглавляемое им управление в 2009 году разработало 9 проектов местных законов и 3 республиканских законопроекта,

а также проекты других нормативных актов. Среди них проекты Законов АТО Гагаузия «О розничных рынках и ярмарках», «О развитии малого и среднего предпринимательства в Гагаузии», «О лицензировании отдельных видов деятельности на территории Гагаузии», «О залоговом фонде АТО Гагаузия», «О социальном заказе Гагаузии» и другие.

На заседание Исполкома Гагаузии подготовлены и рассмотрены 25 вопросов. Это такие, как: «О проведении конкурса лучшей предприниматель 2008 года», «О ходе выполнения Программы поддержки развития малых и средних предприятий в АТО Гагаузия на 2007-2010 г.г.», «О состоянии розничной и оптовой торговли в Гагаузии», «О состоянии розничной торговли фармацевтическими товарами в Гагаузии», «Итоги социально-экономического развития АТО Гагаузия за 2008 год и за первое полугодие 2009 года», «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Гагаузии до 2015 года» и другие.

Управлением ведется большая работа по подготовке информации для Исполкома Гагаузии, подготовке материалов по запросам Правительства РМ, министерств и ведомств РМ, главных управлений Исполкома Гагаузии.

Специалисты управления готовят ежемесячные анализы о состоянии розничных цен на хлеб и социально значимые товары, об итогах социально-экономического развития Гагаузии. Также составляются ежеквартальные анализы хода выполнения Национальной программы «Молдавское село», анализы деятельности предприятий и отраслей. Проводятся конкурсы «Лучший предприниматель Гагаузии» и «Лучший предприниматель сектора малых и средних предприятий». Оказывается информационная и методическая помощь руководителям предприятий, пред-

принимателям, потребителям, бюджетным организациям, примарам и специалистам примэрий посредством проведения семинаров, «круглых столов», консультаций и т.д. Управление регулярно осуществляет контроль ценообразования на социально значимые товары, за ходом выполнения правительственных и региональных программ и стратегий.

Руководство и специалисты управления проводят большую работу по развитию внешнеэкономических связей АТО Гагаузия, подготовке и участию в международных экономических форумах и конференциях,действию в организации Всемирного Конгресса Гагаузов, подготовке проектов Соглашений с регионами зарубежных стран и т.д.

В ходе обсуждения доклада Виталия Кюркчу, председатель профильной комиссии НСГ Ф. Яниогло высоко оценил деятельность управления экономического развития, торговли, сферы услуг и внешнеэкономических связей, а спикер гагаузского парламента А. Харламенко заявила, что это самое эффективное и грамотное управление в Гагаузии и предложила обозначить эту оценку в постановлении НСГ по этому вопросу. Депутатский корпус согласился с этим предложением и принял соответствующее решение.

Короткой строкой

• Народное Собрание рассмотрело постановление Исполкома Гагаузии «О продаже пакета акций государства в АО «Чадыр-Лунгский табачно-ферментационный завод» и дало согласие на их реализацию через фондовую биржу РМ.

• НСГ рассмотрело постановление Исполкома Гагаузии «Об образце юбилейной медали «20 лет Гагаузской Республике» и утвердило его.

Пресс-служба НСГ.

ЛУЧШИМ СПОРТСМЕНАМ – ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ И НАГРАДЫ

Блестящих успехов добились в прошлом году спортсмены Гагаузии. На соревнованиях различного уровня ими завоевано 15 золотых, 15 серебряных и 30 бронзовых медалей. Борцы вольного стиля Петр Янулов и Владимир Готишан включены в состав олимпийской сборной Молдовы. Волейболисты вулканештской «Сперанцы - Гагаузии» стали третьими финалистами республиканского чемпионата. 8 гагаузских спортсменов в минувшем году выполнили нормы мастеров спорта, двое получили звания мастеров спорта международного класса. К этим достижениям нельзя не прибавить пользу, которую приносят подрастающему поколению занятия спортом – это укрепление здоровья, воспитание таких качеств, как мужество, выдержка, выносливость, упорство в достижении намеченного. Этими словами 16 марта открыл чествование лучших спортсменов 2009 года начальник главного управления молодежи и спорта Петр Куру.

В этот день поздравить спортсменов автономии с достижениями пришли заместитель Председателя НСГ Демьян Карасени, председатель постоянной комиссии по молодежи и спорт НСГ Петр Влах. От имени Народного Собрания они пожелали ребятам успехов на пути к спортивному Олимпу, тренерам высказали слова благодарности.

Башкан Гагаузии Михаил Формузал, поздравив спортсменов с победами, сказал, что для премирования наиболее отличившихся Исполком выделил 120 тысяч леев, вулканештской волейбольной команде «Сперанца-Гагаузия» для укрепления материально-технической базы и участия в республиканском чемпионате, а команда сегодня возглавляет турнирную таблицу и не исключено ее участие в европейском чемпионате, будет выделено 100 тысяч леев, также есть намерение приобрести микроавтобусы для выезда на соревнования спортсменов Вулканешт и Чадыр-Лунги. К пяти уже имеющимся в автономии минифутбольным полям планируется построить подобные сооружения в Дезгинже, Бешгиозе и Чешмикиое и одно большое поле с искусственным покрытием в Комрате. Планируется также изготвить единую форму для спортсменов Гагаузии.

С успехами гагаузских спортсменов поздравил и генеральный секретарь федерации футбола РМ Николай Чеботарь, он вручил игрокам легендарного состава «Буджака», ставшими в 1992 году первыми обладателями Кубка Молдовы, памятные подарки.

Именные стипендии на чествовании лучших спортсменов 2009 года были вручены Андрею Романову, Владимиру Готишану, Василию Есиру, Борису Дечеву и Георгию Петровичу. Большой группе борцов, боксеров, штангистов, и представителям других видов спорта, а также их тренерам были вручены дипломы и денежные премии.

НАШ КОРП.



Представительство ФОНДА ЕВРАЗИЯ в Молдове

EURASIA FOUNDATION объявляет вакансию: Moldova Representative Office

АССИСТЕНТ Интерактивного Европейского Центра в Комрате

Основные обязанности:

- Принимать участие в информировании посетителей центра о целях и задачах проекта;
- Предоставлять доступ посетителям к имеющейся литературе и вести учет книг, а также других публикаций;
- Помогать посетителям центра находить необходимую информацию в сети Интернет;
- Помогать координатору проекта администрировать проект и готовить регулярные отчеты;
- Оказывать помощь координатору в организации встреч, ведение переписки;
- Вести учет посетителей центра;
- Вести учет проводимых мероприятий и следить за тем, чтобы в файлах имелась вся необходимая документация;
- Выполнять другие обязанности, которые могут определить координатор проекта или директор Фонда Евразия в Молдове.

Основные требования:

- диплом о высшем образовании;
 - опыт работы в Гагаузии в области внедрения проектов;
 - хорошие организаторские способности;
 - хорошие компьютерные навыки;
 - способность справляться с разнообразными задачами, но при этом четко придерживаться процедур Фонда;
 - способность общаться эффективно и профессионально с партнерами и коллегами;
- отличное знание русского языка; хорошее знание румынского и английского языков.

Заинтересованных кандидатов просим отправить сопроводительное письмо и резюме не позднее 25 марта 2010г. года по электронному адресу resumes@eurasia.md с названием "Ассистент Интерактивного Европейского Центра в Комрате".

Мы свяжемся только с кандидатами, прошедшими предварительный отбор.

Вы можете найти больше информации о программах Фонда Евразия на сайтах www.eurasia.md и www.eurasia.org

Совет общества АО «АЙДЫН»

извещает о созыве 23 апреля 2010 года очередного общего годового собрания акционеров в очной форме по адресу: г.Комрат, ул.Победы, 115 А.

Начало регистрации 9.00 часов.
Начало собрания 10.00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета Совета общества по результатам деятельности за 2009 год.
2. Рассмотрение и утверждение годового финансового отчета акционерного общества по результатам деятельности в 2009 году.
3. Утверждение годового отчета ревизионной комиссии общества.
4. О распределении прибыли (покрытии убытков) по результатам деятельности за 2009 год. Утверждение норм распределения прибыли за 2010 год.
5. Выборы членов Совета общества и утверждение размера оплаты их труда.
6. Утверждение Устава общества в новой редакции.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен по состоянию на 9 марта 2010 года.

С материалами к повестке дня общего собрания акционеры могут ознакомиться, начиная с 12 апреля 2010 года, по адресу: г.Комрат, ул.Победы, 115А. Обращаться в рабочие дни с 9 до 16 часов.

Акционерам иметь при себе паспорт или удостоверение личности, выписку из реестра акционеров, а в случае передачи права голоса - доверенность, заверенную в установленном законодательством РМ порядке.

Исполнительный орган АО.

Приглашаются в суд

Суд Комрат сообщает Кириогло Наталье Николаевне, проживающей по адресу: с.Дезгинжа, ул. Ленина, 44, о необходимости явки в судебное заседание, назначенное к слушанию на 26 марта 2010 года на 09.00 часов, в качестве ответчика по гражданскому делу №2-78/10, по иску Кириогло Ивана Ивановича к Кириогло Наталье Николаевне о расторжении брака, к судье Попович С.И.

Судья Попович С.И.

Суд Комрат, в соответствии со ст. 108 ГПК РМ, доводит до сведения Храмовца Георгия Олеговича, проживающего по адресу: г.Комрат, ул. Суворова, 61, что он приглашается на 9.30 часов 08.04.2010 года в качестве ответчика по гражданскому делу №2-169/10, возбужденному по иску Еренсайин Анны Дмитриевны о взыскании алиментов на содержание ребенка.

Судья суда Комрат Колев Г.П.

Суд Комрат сообщает Градинар Георгию Викторовичу, проживающему в м.Комрат по ул. Пушкина, 182, о необходимости явки в судебное заседание, назначенное к слушанию на 19 апреля 2010 года к 10.00 часам в качестве ответчика по гражданскому делу №2-89/10, возбужденному по иску Градинар Василисы Георгиевны к Градинар Георгию Викторовичу о расторжении брака.

Судья С.А. Губенко.